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Varianta A
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. Pentru ce valoare a € R vectorii @ = 3i + aj si ¥ = (a+1) i+ aj sunt perpendiculari? (5 pct.)

a) a=0;b) a=3;c) a=—1;d) a=>5; e) nu existd o astfel de valoare; f) a = —2,5.

. Ecuatia dreptei care trece prin punctele A (1,2) gi B (3,5) este (5 pct.)

a)3x+y+2=0;b)2x—-3y+1=0;¢)2x—3y+2=0;d)3z—2y+1=0;¢) z—2y+1=0;{)
3z —4y+2=0.

— -

Fie Vectoriiﬁzf+j,bzf—j@iﬁz&—i—QJ’. Sa se determine p, ¢ € R astfel incat ﬂ':pé’—i—ql_;. (5 pct.)
a)p=-3, q=-2:b)p=0, ¢g=0¢)p=4, ¢=2;d)p=T7, g=Le)p=3, ¢=3f)p=1, ¢=-2.

. "Intre lungimile laturilor unui triunghi ABC existd relatia a® = b2 + ¢2. Atunci, misura unghiului A este

(5 pct.)

a) 90°; b) 60°; ¢) 120°; d) 45°%; e) 210°; f) 30°.
Dacid A = {x € [0,27] |cosz = —2}, atunci (5 pct.)
a) A={rhb) A={5,T}c)A=0;d) A={5.5F}e) A={0,2n}; f) A= {5, 5}.

S& se calculeze sinz + cosz pentru z = 2%, (5 pct.)

a) —2;b) 1;¢) 0; d) —1;e) 2; f) —v/2.

Sa se determine A € R pentru care vectorii @ = (A — 1) i— 378l 0= Ni + 7 sunt coliniari. (5 pct.)
a) 1;b) —3;¢) 0;d) 25 ) 1; ) 3.

Forma trigonometricd a numarului complex z =i este (5 pct.)

a) cos (—F) +1i sin (—F); b) cos (—F) + sin (=% ); ¢) cos T +i sinF; d) cos 5 +1 sin %

)T 1 2 2 4 37
f) cos § +1 sin 3.

e) cosT+1 sin;

Fie, intr-un reper cartezian, punctele M(0,3), N(1,1), P(—1,2). Centrul de greutate al triunghiului
MNP este (5 pct.)

Produsul cos30° - cos 60° - cos 90° este egal cu (5 pct.)
a) —1;b) ¥ c) 11 d) 1 e) V2 ) 0.
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"Stiind c& sinx = 1, s& se calculeze cosz. (5 pct.)

a) 3:b) ~1ic) 1 d) 55 e) 05 f) 5.

Perimetrul unui triunghi ABC' este 24, iar lungimile laturilor sunt proportionale cu numerele 3,4,5. Sa se
determine lungimile laturilor acestui triunghi. (5 pct.)

a) {511, 2} b) {7,8,9}; ¢) {3,4,5}; ) {9,12,15}; ¢) {6,7,11}; f) {6,8,10}.
Fie ABC un triunghi echilateral de arie v/3. Latura triunghiului este (5 pct.)
a) 3;b) 5;¢) 2;d) 1;e) —V3; f) 3.

Sa se calculeze modulul numarului complex z =1+1i. (5 pct.)

a) |z =V2; b) 2] = 1+ V2; ¢) [2| = —1;d) || = 0; ¢) |2 = 1; f) |2] =i

Unul din unghiurile unui trapez isoscel de iniltime /2 are misura de 45°. Atunci, suma lungimilor
laturilor neparalele este (5 pct.)

a) 2+/2;b) 4;¢) 2;d) 15 e) 2v/2; f) V2.
Dreptele y = x, y = —x gi 2x + 3y = 0 se taie in punctele (5 pct.)

?3 (0317 _1> (-1, 2) ,(1,=1); b) (07 _1) ) (L 0) ) (1’ 1)5 c) (0’ 1) ) (_17()); d) (07 1) :(1,0), (17 1)1; e) (2, 2)? f)
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1i. 1n pranul complex se da un paralelogram ABCD. ’Stiind ca afixele punctelor A, B, C sunt, respectiv,
za =1, zg = —1, zc =1 sa se determine afixul punctului D. (5 pct.)

a)zp=2+1ib)zp=1+3i;¢c)zp=1—i;d) zp=1+1i;e) zp =3+2i;f) zp =0.
18. Care este multimea valorilor pentru tga, daci sina = %? (5 pct.)

a) {-11b) {5~ o (k@) { & 5 Jie) (08 D) {23},
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